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Encuesta MetricsMx en Yucatán 2024: “Huacho” Díaz
Mena y Renán Barrera Concha, con empate técnico en la
recta final rumbo a la gubernatura
La encuesta MetricsMx revela que hay un empate técnico entre “Huacho” Díaz Mena, con el
48.2%, y Renán Barrera Concha, que obtuvo el 44.8% de las preferencias en la recta final rumbo a
la gubernatura de Yucatán en las Elecciones 2024.

ENCUESTA METRICSMX EN YUCATÁN AL 22 DE MAYO DE 2024 (EDUARDO DÍAZ/SDPNOTICIAS.COM)

Últimas Noticias México Internacional Opinión Deportes Negocios Sorprendente Espectá

SHEINBAUM INTELECTUALES PEPPA PIG BOTAS DE LLUVIA PEPPA PIG SOMBRILLA PEPPA PIG CUMPLEAÑOS NA

Diferente color de crema, mismo sabor de siempre

Compra en la tienda

https://www.sdpnoticias.com/estados/
https://www.sdpnoticias.com/estados/
https://www.sdpnoticias.com/estados/
https://www.sdpnoticias.com/coberturas/elecciones-2024/
https://www.sdpnoticias.com/coberturas/encuesta-metricsmx/
https://www.sdpnoticias.com/coberturas/yucatan/
https://www.sdpnoticias.com/
https://www.sdpnoticias.com/ultimas-noticias/
https://www.sdpnoticias.com/mexico/
https://www.sdpnoticias.com/internacional/
https://www.sdpnoticias.com/opinion/
https://www.sdpnoticias.com/deportes/
https://www.sdpnoticias.com/negocios/
https://www.sdpnoticias.com/sorprendente/
https://www.sdpnoticias.com/espectaculos/
https://www.sdpnoticias.com/mexico/quienes-son-los-900-intelectuales-que-firmaron-el-desplegado-de-apoyo-a-claudia-sheinbaum-para-las-elecciones-mexico-2024-conoce-la-lista-completa/
https://www.sdpnoticias.com/estilo-de-vida/botas-de-lluvia-de-peppa-pig-4-modelos-bonitos-que-puedes-comprar-a-buen-precio-en-linea/
https://www.sdpnoticias.com/estilo-de-vida/sombrilla-de-peppa-pig-6-modelos-a-buen-precio-para-protegerte-de-la-lluvia-y-el-sol/
https://www.sdpnoticias.com/estilo-de-vida/dibujos-de-peppa-pig-de-cumpleanos-5-plantillas-bonitas-para-colorear-e-imprimir/
https://www.sdpnoticias.com/geek/naruto-en-streaming-donde-ver-los-capitulos-completos-del-anime-mas-popular-que-las-series-infantiles-bluey-y-paw-patrol/
https://adclick.g.doubleclick.net/aclk?sa=L&ai=C3896qqJRZoThDLPLmtUPjfacqAuU6Z70XJWosJVkwI23ARABIABg5av5hKgWggEXY2EtcHViLTI3NzU2ODY4NjIxNDMxNTDIAQngAgCoAwHIAwKqBLEDT9BzmdULLTFq7JM_LHSsfr3AWe5USar358eZW8aA3fP72Gm0Bc0uesLdgD2A2DgjeEKWim9pSQ25cIfkT4esL-tPSpifooi5O0E8k2OJcIv9o42QsLlKJIRy-ckOCFOtV0xeWwgmcWdYSEFKYiDu5UuNQu4wkkN1fNx3xleWv2FKYknSNR1MxEsax7EJ1f4ttnMMNdSxsVVWisnD1b_I7KkLeIr3tzl7jcvy3Mnkf05RwcHKgbGA-AzGCsS5qH7_aVlh1ApZUxM06sRmd2lN9cHulBnGmW41j1ZAg-3plRL4a7t5Fz5AqYRungXXWQCJIYzojnrkusszmQDQodz9aY7k-1_jbIqdAipwktXMlw1M2ClRpG0KixRSs8B9aKz0SOC5uTEvGR013c9_ROhvW45aQqR8iMF18Y7KeUs2Sk5QJ_FiFOmjh2c1uvttqrCKawtfMkKulVD4sy9NyIxol_RF6xShn3Z7pXypa9ejbbTGdDwpg97xhys6E1l1WV6L8JFRc23YaGOoFOJzongibV_6yDa4jNBOpyf82TTarZpmUU4EUFKkTwjKMhqqN5LgJ-AEAYAG96P107TWlcOYAaAGIYgHAZAHAqgHpr4bqAeW2BuoB6qbsQKoB4OtsQKoB_-esQKoB9-fsQKoB62-sQLYBwDSCCMQAjIBADoOn9CAgICABJDAgICAoChIvf3BOliKqMTCsqiGA_oLAggBgAwB4g0TCKb5xMKyqIYDFbOlpgQdDTsHtdAVAYAXAQ&num=1&cid=CAQSQwDaQooL_a-JgWoNoagM_TDm82-xAJ0aol0kkMkBVMDEMZXkczBo6SZO6AWQcxB8cVrV2cW2ipmoeSI1eUuAHr1ftnEYASAI&sig=AOD64_3aiikP4Ff6SaOzxTcTq5wYu0y9XA&client=ca-pub-2775686862143150&adurl=https://aax-us-east.amazon-adsystem.com/x/c/ROfI0L7DVQQHgDR096WKMd8AAAGPruNrSQEAAAV4AUEzcHhfdHhuX2JpZDIgICAzcHhfdHhuX2ltcDEgICDkeUb7/https://www.amazon.com.mx/stores/page/E09450E7-2F89-420E-A027-833636A91C1E/ref=syn_sd_store_offsite&store_ref=_sd__unknown_store_lp_asinless?ie=UTF8&psc=1&pd_rd_plhdr=t
https://adclick.g.doubleclick.net/aclk?sa=L&ai=C3896qqJRZoThDLPLmtUPjfacqAuU6Z70XJWosJVkwI23ARABIABg5av5hKgWggEXY2EtcHViLTI3NzU2ODY4NjIxNDMxNTDIAQngAgCoAwHIAwKqBLEDT9BzmdULLTFq7JM_LHSsfr3AWe5USar358eZW8aA3fP72Gm0Bc0uesLdgD2A2DgjeEKWim9pSQ25cIfkT4esL-tPSpifooi5O0E8k2OJcIv9o42QsLlKJIRy-ckOCFOtV0xeWwgmcWdYSEFKYiDu5UuNQu4wkkN1fNx3xleWv2FKYknSNR1MxEsax7EJ1f4ttnMMNdSxsVVWisnD1b_I7KkLeIr3tzl7jcvy3Mnkf05RwcHKgbGA-AzGCsS5qH7_aVlh1ApZUxM06sRmd2lN9cHulBnGmW41j1ZAg-3plRL4a7t5Fz5AqYRungXXWQCJIYzojnrkusszmQDQodz9aY7k-1_jbIqdAipwktXMlw1M2ClRpG0KixRSs8B9aKz0SOC5uTEvGR013c9_ROhvW45aQqR8iMF18Y7KeUs2Sk5QJ_FiFOmjh2c1uvttqrCKawtfMkKulVD4sy9NyIxol_RF6xShn3Z7pXypa9ejbbTGdDwpg97xhys6E1l1WV6L8JFRc23YaGOoFOJzongibV_6yDa4jNBOpyf82TTarZpmUU4EUFKkTwjKMhqqN5LgJ-AEAYAG96P107TWlcOYAaAGIYgHAZAHAqgHpr4bqAeW2BuoB6qbsQKoB4OtsQKoB_-esQKoB9-fsQKoB62-sQLYBwDSCCMQAjIBADoOn9CAgICABJDAgICAoChIvf3BOliKqMTCsqiGA_oLAggBgAwB4g0TCKb5xMKyqIYDFbOlpgQdDTsHtdAVAYAXAQ&num=1&cid=CAQSQwDaQooL_a-JgWoNoagM_TDm82-xAJ0aol0kkMkBVMDEMZXkczBo6SZO6AWQcxB8cVrV2cW2ipmoeSI1eUuAHr1ftnEYASAI&sig=AOD64_3aiikP4Ff6SaOzxTcTq5wYu0y9XA&client=ca-pub-2775686862143150&adurl=https://aax-us-east.amazon-adsystem.com/x/c/ROfI0L7DVQQHgDR096WKMd8AAAGPruNrSQEAAAV4AUEzcHhfdHhuX2JpZDIgICAzcHhfdHhuX2ltcDEgICDkeUb7/https://www.amazon.com.mx/stores/page/E09450E7-2F89-420E-A027-833636A91C1E/ref=syn_sd_store_offsite&store_ref=_sd__unknown_store_lp_asinless?ie=UTF8&psc=1&pd_rd_plhdr=t
http://www.amazon.com.mx/adprefs/ref=dra_a_rv_lb_ho_xx_OA1400_1000?pn=1&pg=dra&adv=A1AM78C64UM0Y8&np=true
http://www.amazon.com.mx/adprefs/ref=dra_a_rv_lb_ho_xx_OA1400_1000?pn=1&pg=dra&adv=A1AM78C64UM0Y8&np=true
http://www.amazon.com.mx/adprefs/ref=dra_a_rv_lb_ho_xx_OA1400_1000?pn=1&pg=dra&adv=A1AM78C64UM0Y8&np=true


Compartir en

Por Redacción SDPnoticias.com

mayo 24, 2024 a las 04:00 CST

A menos de 10 días de que se lleven a cabo las elecciones federales y estatales donde
hay cambio de gobernador, MetricsMx, publicando en SDPnoticias, realizó una última
encuesta en la tierra del Mayab, Yucatán.

Estas encuestas se han realizado de forma mensual desde enero del presente año y a
días de las elecciones, las distancias entre los dos punteros se han ido reduciendo,
llegando a lo que se considera un empate técnico.

Encuesta MetricsMx Yucatán 2024: “Si hoy fueran las elecciones a
gobernador, ¿por quién votaría usted?”

A los encuestados se les preguntó: “Si hoy fueran las elecciones a gobernador de
Yucatán, ¿por qué partido o coalición votaría usted?”.

Importante señalar que se trata de votación efectiva sin considerar el 6.8% que
respondió “No sé, aún no decido” y “No votaría”.

Leer más
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El 48.2% refirió que su voto será por Joaquín Jesús “Huacho” Díaz Mena, de la
coalición “Sigamos Haciendo Historia en Yucatán”, (Morena, PT y PVEM), el 44.8% lo
hará por Renán Alberto Barrera Concha (PAN, PRI y Nueva Alianza) y un 2.1% por
Yamil Jazmín López Manrique “Tina Tuyub” del PRD.

El 4.9% restante lo hará por Vida Aravary Gómez Herrera de Movimiento Ciudadano.
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MORELOS

Encuesta MetricsMx en Morelos 2024: Margarita González Saravia y Morena lideran con
57.3% de preferencias en la recta final por la gubernatura

PUEBLA

Encuesta MetricsMx Puebla 2024: Alejandro Armenta y Morena toman ventaja con un
61.2% en la recta final por la gubernatura

CHIAPAS

Encuesta MetricsMx Chiapas: Eduardo Ramírez Aguilar y Morena incrementan su ventaja
en la recta final por la gubernatura del estado

SONORA

Encuesta MetricsMx Hermosillo 2024: A dos semanas de los elecciones, María Dolores del
Río mantiene la delantera

ESTADOS

Encuesta MetricsMx Tabasco: Javier May mantiene clara ventaja con el 80.1% de las
preferencias rumbo a la gubernatura

ESTADOS

Encuesta MetricsMx Guanajuato 2024: Alma Alcaraz eleva su ventaja sobre Libia Dennise
rumbo a la gubernatura

MÉXICO

Encuesta MetricsMx Presidencia 2024: Claudia, sólida ventaja sobre Xóchitl en la recta
final; importante avance de Máynez

JALISCO

Encuesta MetricsMx Jalisco 2024: Claudia Delgadillo y Pablo Lemus, en empate técnico
rumbo a la gubernatura
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Encuesta MetricsMx Yucatán 2024: “De entre los siguientes dos políticos,
¿por quién nunca votaría para gobernador?”

Ante la pregunta: “De entre los siguientes dos políticos, ¿por quién nunca votaría para
gobernador de Yucatán?”.
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El 47.7% nunca lo haría por Joaquín Jesús “Huacho” Díaz Mena, de Morena, PT y
PVEM; un 41.3% tampoco votaría por Renán Alberto Barrera Concha, PAN, PRI y
Nueva Alianza. Un 6% respondió que no votaría por ninguno de los dos y un %% dijo
que no sabe.
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Encuesta MetricsMx Yucatán 2024: “De las siguientes ¿Cuál opción le
describe mejor a usted?”

Ante la propuesta: “De las siguientes, ¿cuál opción le describe mejor a usted?”



ENCUESTA METRICSMX EN YUCATÁN AL 22 DE MAYO DE 2024 (EDUARDO DÍAZ/SDPNOTICIAS.COM)

Un 84.5% de los entrevistados dijo: “Ya decidí definitivamente por quién votar
para gobernador”, seguidos de un 9.5% que contestó: “Ya tomé una decisión, pero
todavía podría cambiar de opinión”, un 4.3% considera que: “Aún no decido por quién
votar, lo estoy pensando” y solo el 1.7% dijo que: “A mí no me interesa votar”.

TAMBIÉN PUEDES LEER

JALISCO

Pablo Lemus prometió conectividad para San Miguel el Alto, Jalisco

CDMX

¿Qué pasa en Circuito Interior hoy 24 de mayo? Maestros de la CNTE paralizaron
circulación con bloqueos; van de vuelta al Zócalo

CDMX

¿Qué pasó en Tepito? Balacera en tianguis de la colonia Morelos deja un hombre muerto

https://www.sdpnoticias.com/estados/jalisco/pablo-lemus-prometio-conectividad-para-san-miguel-el-alto-jalisco/
https://www.sdpnoticias.com/estados/jalisco/pablo-lemus-prometio-conectividad-para-san-miguel-el-alto-jalisco/
https://www.sdpnoticias.com/estados/cdmx/que-pasa-en-circuito-interior-hoy-24-de-mayo-maestros-de-la-cnte-paralizan-circulacion-con-otro-bloqueo/
https://www.sdpnoticias.com/estados/cdmx/que-pasa-en-circuito-interior-hoy-24-de-mayo-maestros-de-la-cnte-paralizan-circulacion-con-otro-bloqueo/
https://www.sdpnoticias.com/estados/cdmx/que-paso-en-tepito-balacera-en-tianguis-de-la-colonia-morelos-deja-un-hombre-muerto/
https://www.sdpnoticias.com/estados/cdmx/que-paso-en-tepito-balacera-en-tianguis-de-la-colonia-morelos-deja-un-hombre-muerto/


ENCUESTA METRICSMX EN YUCATÁN AL 22 DE MAYO DE 2024 (EDUARDO DÍAZ/SDPNOTICIAS.COM)

Encuesta MetricsMx Yucatán 2024: “Si hoy fueran las elecciones a
presidente de México, ¿por quién votaría usted?

En el caso de la presidencial, con la siguiente pregunta: “Si hoy fueran las elecciones
a presidente de México, ¿por quién votaría usted?”

Importante resaltar que se trata de votación efectiva sin considerar el 4.5% que
respondió “No sé, aún no decido” y “No votaría”.

https://googleads.g.doubleclick.net/pcs/click?xai=AKAOjsv46DUI6F6_ZORwR8qVECHlYPTF00qJpPylFKTNTQMorRv7JxGYVrBamn0hpQEcAMXIcj51vK9tHEv_OWcBs6XxxyION15iFnTp3cdEcEn-wND6m07eaWCnfEOPDAELKTvVSpr-QtHmzrHdkRH2nkMzh15ks0DQmgmzCJ5tpKI_CZd3JubPB2MxD1bQ6gIMD-I9sxCx8lTKIj3YDBNIR19ktxy1P-CJEMLayJ8bWadohM9znx-Sb2PbTZYutNEfT45qkS_2LO_swtcEVM7kPV_Dm5TLN5p8_9zo7T6ur9uLUKEDwaKHbM5nZA2ksGsZpoq4JcBA28EcvDT3Ohht3XQpkYj8aigmZZJmt8gzoCJRajV6_w6lKAaa9zmswaCdWQI8PMD1VUyzL8qaadeMGQ&sai=AMfl-YTdzNjbljqnonC3dWIKEuQ6hQwisI26kmn0n_yZf-1DbAU6fQMpz_4MnzXaPZDr1xgntGtH6ms7o3e1SXQx7ePOXgF5y2PvgCIrHxyZbZjzFADpI-WFDPyf3PUFY1N0Kdi_wR_s&sig=Cg0ArKJSzH8P7SVou4g4&fbs_aeid=%5Bgw_fbsaeid%5D&adurl=https://www.te.gob.mx/&nm=1
https://googleads.g.doubleclick.net/pcs/click?xai=AKAOjsv46DUI6F6_ZORwR8qVECHlYPTF00qJpPylFKTNTQMorRv7JxGYVrBamn0hpQEcAMXIcj51vK9tHEv_OWcBs6XxxyION15iFnTp3cdEcEn-wND6m07eaWCnfEOPDAELKTvVSpr-QtHmzrHdkRH2nkMzh15ks0DQmgmzCJ5tpKI_CZd3JubPB2MxD1bQ6gIMD-I9sxCx8lTKIj3YDBNIR19ktxy1P-CJEMLayJ8bWadohM9znx-Sb2PbTZYutNEfT45qkS_2LO_swtcEVM7kPV_Dm5TLN5p8_9zo7T6ur9uLUKEDwaKHbM5nZA2ksGsZpoq4JcBA28EcvDT3Ohht3XQpkYj8aigmZZJmt8gzoCJRajV6_w6lKAaa9zmswaCdWQI8PMD1VUyzL8qaadeMGQ&sai=AMfl-YTdzNjbljqnonC3dWIKEuQ6hQwisI26kmn0n_yZf-1DbAU6fQMpz_4MnzXaPZDr1xgntGtH6ms7o3e1SXQx7ePOXgF5y2PvgCIrHxyZbZjzFADpI-WFDPyf3PUFY1N0Kdi_wR_s&sig=Cg0ArKJSzH8P7SVou4g4&fbs_aeid=%5Bgw_fbsaeid%5D&adurl=https://www.te.gob.mx/&nm=1
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Un 54.1% de los entrevistados piensan votar Claudia Sheinbaum, el 36.9% por Xóchitl
Gálvez y el restante 9% por Jorge Álvarez Maynez, de Movimiento Ciudadano.



ENCUESTA METRICSMX EN YUCATÁN AL 22 DE MAYO DE 2024 (EDUARDO DÍAZ/SDPNOTICIAS.COM)

Metodología de la encuesta MetricsMx Morelos 2024

Encuesta telefónica con robot, realizada el 22 de mayo de 2024 a 600 mayores de
edad residentes de Yucatán. Enviando preguntas con mensaje pregrabado que
contesta el entrevistado en su teclado telefónico marcando opciones. Se llevo a
cabo un muestreo probabilístico de números fijos y celulares del estado de Yucatán.
Se ajustaron los datos en base a las características de los entrevistados, por género y
edad de residencia de la lista nominal del Instituto Nacional Electoral del 27 de
marzo de 2024 de residentes en Yucatán. Margen de error máximo de +/- 4.00% con un
nivel de confianza del 95%. Tasa de rechazo: 98.3%.


